
ker za to ni imela pravice. Strinja pa se z 
vladnim postopanjem v zamotanem balkan
skem vprašanju, želi samo hitrejšega, krep-
kejSega nastopa zveznih držav, da spomladi 
zopet ne izbruhnejo novi nemiri. Govornik 
je obsojal kraljevi umor v Srbiji, a pod no
benimi okolnostmi ga ne more smatrati kot 
domoljubnega dela vkljub vsem simpatijam, 
ki jih čuti kot Jugoslovan napram srbskemu 
narodu. A niti avstrijska politika ni popol
noma prosta neke gotove sokrivde pri ža
lostnih dogodkih na Balkanu, ker je vso 
balkansko politiko opazovala s stališča Mila
novega. Vkljub velikim gmotnim žrtvam, ki 
jih je imela Avstrija glede arbije, je dandanes 
pri Srbih in vseh balkanskih narodih predmet 
sovraštva, ker velja Avstrija vsled postopanja 
proti Slovencem in Hrvatom kot slovanstvu 
sovražna država. Za to sicer nas zunanji 
minister ni odgovoren, a to dokazuje, da se 
zunanja politika ne da ločiti od notranje, da 
zunanji minister ne more v oblakih sedeti 
in od tu voditi usodnih dogodkov. Obnovitev 
trozveze je z ravnoduSjem vzel na znanje. 
Vsled prijateljstva z Rusijo je pomen trozveze 
mncgo izgubil, in danes je popolnoma vseeno, 
smo li z Italijo zvezani ah ne. Govornik bo 
glasoval zoper proračun in sicer nele vsled 
notranje politike, temveč tudi vsled posto
panja Avstrije ob priliki papeževe volitve. 

Na Koroškem so Slovenci zmagali 
tudi pri občinskih volitvah v Kotljah v dru
gem in tretjem razredu. Volitve po občinah 
so toraj za Slovence na Koroškem precej 
dobro izpadle. Povsod so bili voditelji proti 
nemčurskim liberalcem slovenski duhovniki 

Politični ogled. 
V avstrijski delegaciji je slovenski 

delegat dr. Šusteršič izjavil, da ne more 
odobravati tega, da je Avstrija pri volitvi 
papeža ugovarjala izvolitvi kardinala Rampola, 



Vkljub temu so jih že celo štajerski slovenski 
listi imenovali »brezdomovince«. Navadno 
povsod orjejo duhovniki ledino, ko pa pride 
mirna doba, hočejo prvo besedo govoriti 
drugi stanovi! A zadela je druga huda ne
sreča koroške Slovence. Kakcr je sedaj nam 
sovražno naučno ministrstvo določilo, se bo. 
morala slovenska Šola v Št Jakobu v Rožni 
dolini razdeliti v slovensko in nemškoslo
vensko Šolo. 

Vojske med Rusijo in Japonsko 
baje ne bo, tako pravijo zadnja casniška 
poročila. Toda poročila se menjavajo kakor 
vreme, prihodnje vesti bodo nam mogoče 
zopet oznanovale, da je vojska med Rusijo 
in Japonsko neizogibna in da je je pričakovati 
že v najbližnjem času. Med Rusijo in Japon
sko se vrSi namreč sedaj pogajanje zaradi 
mirnega razvczljanja razpormh točk, in kakor 
kaže pogajanje ugoden ali neugoden konec, 
taka so tudi trenotna poročila. 


